
Гайка



а



Гайка

Гайка

Гайка

25мм скоба 
за двигател

Конзола 

Обърнете внимание в коя 
посока е колело 72Т

Сглобете частите както е показано.

Сервитьор робот



Държач на вал 4мм 

М4х8 

Пластмасов ринг 
4х7х3 

Пластмасов ринг 
4х7х2 

Медна втулка за Медна втулка за 
фланец 

М3х8 

D4x88 

Мотор 86RPM

Мотор 86RPM

Обърнете внимание на ъгъла, когато 
сглобявате.

Медна втулка за 
фланец

Пластмасов пръстен
4х7х3

Пластмасов пръстен
4х7х2

Гайка М4

Държач на вал 4мм

Конзола 3х3

Пластмасов 
пръстен 4х7х3
Пластмасов 
пръстен 4х7х2

Пластмасов 
пръстен 4х7х2
Пластмасов 
пръстен 4х7х3

Отвор с 
резба

Завършихте 25% от 
ротационната структура.



Мотор 185RPM

Гума 

Яка за вал 

Яка за вал 
Медна втулка за

фланец
Пластмасов 
пръстен 4х7х3

Пластмасов 
пръстен 4х7х3

Гайка

Конзола за двигател 
25mm

Държат на вал
4 mm

Обърнете внимание на 
посоката на двигателя.

Обърнете внимание на 
посоката на двигателя.

Двигател 
185RPM A

Двигател 185RPM B

Двигател 
185RPM A

Двигател 
185RPM B

Сглобете частите както е показано.

Сглобете частите както е показано.



Гайка

Сглобете частите както 
е показано.

Вече можете да видите как се случват нещата.

Гума 

Гайка

Гайка

Найлонова фиксираща
гайка M4

Найлонова фиксираща
гайка M4

Вал с резба
Вал с резба

Медна втулка за фланец

Медна втулка за фланец



Медна втулка за фланец

Найлонова фиксираща
гайка M4

Найлонова фиксираща
гайка M4

Сглобете частите както 
е показано.

Уверете се, че сглобката се движи леко.

Сглобете частите 
както е показано.

За да сглобите основата върху акрилна скоба, обърнете 
внимание на посоката на стрелките.Гайка M4

Гайка M4

Акрилна скоба за 
MegaPi

MegaPi енкодер/
двигател за 
постоянен ток

Акрилна скоба за 
MegaPi 

Държач за батерия

Щит за RV2S 

MegaPi 

Гайка M4

Гайка M4



Гайка M4

Готово е!

Окабеляване

Ако Сервитьорът робот не работи правилно, 
прочетете Често задаваните въпроси.

След като сте приключили със сглобяването, 
обърнете на страница 54 за софтуерните инструкции.

Порт

Порт

Порт

100% завършено

Двигател

Двигател

Двигател

Двигател

Двигател

Двигател



Количка за камера

Конзола 3х3

Вал с резба

Медна втулка
за фланец

Пластмасов пръстен
4х7х2

Пластмасов пръстен
4х7х2

Гайка

Медна втулка
за фланец

Инструмент

Сглобете частите както е показано.



Вал с резба

Гума

Медна втулка за фланец

Държат на вал

Обърнете внимание на посоката 
на сглобката.

Конзола за 
двигател 
25mm-72Т

Оребрен отвор 
Натиск

Медна втулка за 
фланец

Двигател 86 RPM

Двигател

Готови сте с 
първата част.



Пластмасов пръстен
4х7х2

Вал с резба

Медна втулка за фланец

Пластмасов пръстен
           4х7х2

Обърнете внимание на 
посоката на платката.

Държач за вал 

Отвор с резба

Държач за вал

Пластмасов пръстен
 4х7х10 

Гума 

Пластмасов пръстен 4х7х10 

Погледнете какви хубави неща 
се случват.


	page 1
	Ultimate 2.0 manual (Part 2 of 3)-bg
	2
	Ultimate 2.0 manual (Part 2 of 3)
	11


